Oggetto: Verbale della VI Riunione dei Referenti per il Registro Italiano di Chirurgia Vascolare, tenutasi a TORINO il 28 settembre 2004 presso la SALA LISBONA – LINGOTTO–TO in occasione del III Congresso Nazionale SICVE.

Sono presenti alla Riunione: D. Palombo (Coordinatore Registro); G. Vesce (Referente Medico per il Registro); P. Servi (Responsabile Statistico Registro SICVE); M. Rollandin (Referente Informatico Registro SICVE); C. Ratto (Web Master Portale SICVEREG).

Il Coordinatore del Registro SICVEREG D. Palombo apre la Riunione alle ore 16:10.

Saluto del Coordinatore ai Referenti per il Registro Italiano di Chirurgia Vascolare.

Palombo espone la presentazione del Registro Italiano di Chirurgia Vascolare in cui riporta i dati più significativi dell’attività del Registro dal ’99 ad oggi; presenta il nuovo Report dei dati del 2003 affrontando il problema della validazione dei dati, dell’Auditing e del Peer Review; confronta l’esperienza Italiana del Registro con quella degli altri partners europei di Vascunet (GRUPPO COLLABORATIVO DEI REGISTRI NAZIONALI EUROPEI); anticipa, infine, l’avvio del Portale SICVEREG e della sperimentazione di alcuni Centri pilota del Registro via Web.

Al termine, Palombo introduce Vesce che espone la presentazione “Lo stato dell’arte 2004” in cui presenta i dati preliminari del 2004 ed affronta le problematiche più salienti del Registro attuale e di quello futuro via web.

Successivamente prende la parola Cristina Ratto (Web Master Portale SICVEREG) che mostra il nuovo portale SICVEREG Portal e ne spiega le possibilità attuali e gli sviluppi futuri.

Miche Rollandin espone, infine, il nuovo applicativo del Registro via web (SICVEREG – WEB).

La seconda parte della Riunione viene dedicata alla discussione, alle domande ed ai suggerimenti dei Referenti, nonché ai problemi di carattere tecnico ed organizzativo che l’utilizzo del Registro ha messo in rilievo.

· Vesce chiede ai tecnici se la password  e la user ID sono identiche sia per il portale che per il Registro. Chiede inoltre ai tecnici dove è stata inserita nell’applicativo via web, la funzione “dati analitici” presente nell’attuale versione del Registro.

· Rollandin risponde che la password e la user ID possono essere le stesse sia per il portale che per il Registro.

· Palombo precisa che saranno solo 5 i Centri che ufficialmente proveranno la versione web, ma tutti i Centri potranno provare a familiarizzare con il Registro in versione web prima dell’inizio ufficiale previsto a gennaio.

· Lomeo esprime la propria perplessità sulla voce “nuovo evento” (opero una persona, la riopero dopo 10 gg, come mi comporto?).

· Vesce risponde che si dovranno inserire 2 eventi riportando la complicanza sul primo evento.

· Referente: il C.F. in pronto soccorso a volte non si ha, cosa fare?

· Referente: bisogna recuperarlo.

· Referente: perchè non possiamo usare il numero nosografico al posto del C.F.?

· Ferrante suggerisce di scorporare i fattori di rischio per la patologia venosa.

· Lomeo chiede ai tecnici se i dati degli anni precedenti vengono automaticamente importati nella versione web.

· Rollandin risponde che questo non è tecnicamente possibile; suggerisce pertanto, di salvare i dati attuali.

· Successivamente, il Coordinatore conclude la Riunione dando appuntamento alla prossima a data da destinarsi.

I Coordinatori hanno preso atto delle varie istanze, facendosi carico delle possibili e realizzabili modifiche che verranno inserite nella nuova versione del Registro.

I Responsabili Centri che hanno partecipato alla Riunione:

Dr. AIAZZI
Luigi

Dr. ANTICO
Antonio

Dr. BRUSTIA
Pietro

Dr. CAMOZZI
Luca

Dr. CECCHI
Mario

Dr. CELORIA
Giovanni

Dr. CRESCENZI
Basilio

Dr. D’ELIA
Vito

Dr. EMANUELLI
Guglielo

Dr. GESSAROLI
Massimiliano

Dr. GORI
Amerigo

Dr. JANNELLO
Antonio Maria

Dr. LEPORELLI
Paolo

Dr. LOCATI
Piermarco

Dr. LOMEO
Alberto

Dr. MARCUCCI
Giustino

Dr. MARTINO
Antonio

Dr. MIELE
Franco

Dr. MORETTI
Vincenzo

Dr. NESSI
Franco

Dr. NOVALI
Claudio

Dr. PACCHIONI
Roberto

Dr. PALOMBO
Domenico

Dr. PISACRETA
Massimo

Dr. PONZIO
Federico

Dr. PUTTINI
Maurizio

Dr. RUOTOLO
Carlo

Dr. SARCINA
Antonio

Dr. TORI
Antonio

Dr. VANDONE
Pierluigi

Dr. VECCHIATI
Enrico

Prof. PRATESI
Carlo

Prof. RAMPOLDI
Vincenzo

Prof. SETACCI
Carlo

Prof. SIMONI
Gianantonio

Prof. SNIDER
Francesco

Prof. SPARTERA
Carlo

Prof. TEALDI
Domenico Giuseppe

Altre comunicazioni:

· il Centro che ancora non lo avesse fatto, è pregato di nominare il proprio Referente per il Registro e di darne comunicazione al Centro di Aosta;

· sul sito della SICVE (www.sicve.orgwww.sicve.org) e sul sito del Collegio dei Primari Ospedalieri (www.collprimvasc.it) è presente l’elenco dei Centri con il relativo numero di centro: prima dell’invio dei dati, controllare possibilmente il proprio numero;

· Si pregano i Centri partecipanti di inviare i dati 2004, improrogabilmente entro  e non oltre il 15 febbraio 2005;

· La versione 4.0,  ha sostituito le precedenti, i dati dovranno essere elaborati con quest'ultima versione, i dati elaborati con le vecchie versioni, non saranno più utilizzabili ai fini statistici.
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